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€) DOPLNIM CfsLO.

Janovi je 6 let. Jan je o 3 roky mladsi

nez Petra. Petfe je 2 let.

Janjeo . roky mladsi nez David.

Davidovi je 8 let.
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©) NAJDU NA STRANE 19 A DOPLNIM.

Kolecek je o _4__ wiee-/ méné ne &tverci.

Ctvercti je o _4_ vice / méné-nez
trojuhelnika.

Zlutych tvari je o 4 vice/ méné nes
hnédych.

OranZovych tvarl je o _1 _ wvice / méné

nez hnédych.
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() VYRESIM.
Klarka dobéhla druha.
Pavla byla hned pred Klarkou
a Lida hned za Kléarkou.

Pavla dobé&hla na _1__ misté

a Lida na _3-_ misté.





image5.png
@ URCIM PORADI.

. Ktefi hlemyzdi chybéji? Dokresli je.
‘%’ keery @ vyhratz vyhral @D eisto 7
r . Ktery @je druhy? Druhy je @El’slo 2
Ktery @je treti? TFetu’je@éislo 5 .

ﬁ . Chybi hlemyzdi ¢islo 3, 6, 9 a 10.
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